
1. 계산 결과가 가장 큰 것과 가장 작은 것의 합을 구하시오.

㉠ 87 + 49 − 58 ㉡ 102 − 76 + 45

㉢ 52 − (24 + 15) ㉣ 200 − (73 + 58)

답:



2. 다음을 계산하시오.

86 − 9 × 6 + 35

답:



3. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

답:

답:



4. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

5를 10배 한 수 → 5 × 10 =

5를 100배 한 수 → 5 × 100 =

5를 1000배 한 수 → 5 × 1000 =

답:

답:

답:



5. 빨간 장미 24 송이, 노란 장미 37 송이가 있습니다. 그 중 몇 송이로
꽃다발을 만들었더니 남은 장미가 18 송이였습니다. 꽃다발을 만든
장미는 몇 송이입니까?

답: 송이



6. 한통에 귤이 24개씩 들어있는 상자가 5통 있습니다. 귤을 12명에게
똑같이 나누어 주려고 합니다. 한사람에게 몇 개의 귤이 주어질 때
똑같이 나누어 지겠습니까?

답: 개



7. 다음을 계산하시오.

46 − 25 + 36 ÷ 4

답:



8. 연습장 한 권은 500 원, 연필 3 자루는 1200 원, 자 한 개는 400 원입니
다. 연습장 한 권의 값과 연필 한 자루의 값의 합은 자 한 개의 값보다
얼마나 더 비쌉니까?

답: 원



9. 510개의 사과를 17개씩 5줄 들어가는 상자에 담으려고 합니다. 몇
개의 상자가 필요합니까?

답: 개



10. 72를어떤수로나누려고합니다. 나누어떨어지게하는자연수는모두
몇 개입니까?

답: 개



11. 21을 어떤 수로 나누었더니 나머지가 1이었습니다. 이 때 어떤 수가
될 수 있는 수가 아닌것을 고르시오.

① 4 ② 5 ③ 8 ④ 10 ⑤ 20



12. 계산한 값이 가장 작은 것부터 차례대로 쓰시오.

㉠ 90 + 45 ÷ 9 − 3
㉡ 90 − 45 + 9 ÷ 3
㉢ 90 ÷ 45 + 9 − 3

답:

답:

답:



13. 혜림이는 13살이고, 언니는 혜림이보다 5살 많습니다. 혜림이 할
아버지는 혜림이와 언니의 나이의 합의 3배보다 7살 적다면 혜림이
할아버지의 연세는 얼마입니까?

답: 세


